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Solution technique sur un vélo :
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1 Etrier Fonctionnement :
3 Fourche 1 - La pression sur le levier de frein, par la liaison pivot tire sur le cable.
7 Levier de frein 2 - Le cable coulisse dans la gaine avec peu de frottement (liaison glissiere).
3 - Le cable entraine le mouvement des étriers vers I'intérieur de la fourche
6 Guidon (liaison pivot).
_ 4 - Les patins étant fixés sur les étriers (liaison encastrement) réalisent eux
4 Gaine } e
aussi le mouvement vers I'intérieur de la fourche.
5 Cable 5 - Ce qui provoque le frottement des patins sur la jante et donc le freinage.

Autres solutions techniques :

Frein a bande

Machoire

Frein a tambour

Plaquette

Frein a disque
Hydraulique ou
mécanique (cable)
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Disque

Animation visible sur
= www.technoargia
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